



反诈宣传在社区“移动”守护在身边

近日，中国移动通信集团广西有限公司桂林分公司（以下简称中国移动桂林分公司）携手多个社区，以多种形式开展“反诈进社区 守护千万家”防诈骗宣传活动，用真实的心意和情谊向居民们宣传反诈，以十足的诚意和诚意守护居民的支付安全。

1 社区活动中 中国移动守护居民钱袋子

9月28日，临桂区三元社区的活动室里传出阵阵歌声。三元社区新时代文明实践站联合临桂区文明办举办的“我们的节日·中秋”暨“巧手做花灯·非遗庆中秋”主题活动正在进行中，50多位居民一起做花灯、艾叶饼。

在活动现场附近，是中国移动桂林分公司搭建的展台。“奶奶，关注国家反诈中心App送2G流量和一把扇子。”中国移动桂林分公司工作人员热情地向往来的居民介绍。

除了送流量，现场工作人员还向居民讲解了常见的电话诈骗类型，叮嘱居民们遇到可疑情况先核实，不要透露个人银行卡信息，及时联系社区或者拨打110报警……居民李阿姨说，她已经把工作人员的话记在心里，“陌生的电话我不轻信，陌生的链接我不乱点”。

现场工作人员结合即将到来的“双节”长假，叮嘱居民要警惕冒充客服、虚假投资、刷单返利等常见诈骗类型，并且结合近期发生的真实案例提醒居民“不轻信、不透露、不转账”，进一步提升居民的反诈意识和自我保护能力。

9月29日上午，在大风山社区，“双节同庆 家国圆”活动在社区一处空地上展开。随着热闹的锣鼓声响起，活泼的舞狮跳了起来，赢得现场群众阵阵

掌声。

舞狮不远处，是中国移动桂林分公司搭建的展台。

“扫码关注国家反诈中心App和中国移动公众号，免费贴膜了！”随着现场工作人员的吆喝，不少居民来到展台了解反诈骗的知识。

居民李奶奶认为，反诈宣传很重要，她的一位朋友就曾经接到过诈骗电话。“对方说自己是警察，还好我朋友问了她女儿，识破了骗局。”

活动现场十分热闹，一共有50多位居民参与免费贴膜和游园活动，下载了国家反诈中心App。几位居民一致表达了对这类活动的欢迎。“在为民服务和游园活动中科普反诈骗知识，这样的方式让人更容易记住，也更乐于参与。”居民张女士说。

2 公益与守护同行 中国移动送反诈服务到身边

9月26日，我国第十个“中华慈善日”如约而至。当天，东江街道携手七星区民政局、七星区新联会、七星区慈善会及辖区爱心企业、社会组织等多方力量，共同开展主题为“汇聚公益力量 爱心传递无界限”的慈善活动。活动现场不仅涌动着捐资助困的暖流，中国移动桂林分公司带来的反诈宣传与便民服务也切实将守护与便利送到居民身边。

在活动现场的多个服务区域中，中国移动桂林分公司的服务摊位前始终人头攒动。工作人员将反诈宣传与通信便民服务紧密结合，用专业与耐心赢得了居民的广泛认可。

“阿姨，您先打开手机应用商店，我帮您下载国家反诈中心App，这个软件能实时预警诈骗信息，守护您的‘钱袋子’！”工作人员唐建凤一边把手指导居民操作，一边细致讲解App的核心功能。为鼓励更多居民重视反诈防护，他们还为现场成功安装App的居民准备了实用小礼品，从纸巾到便携购物袋，每



“1”起筑牢反诈盾

订购中国移动守护宝（1元）
享损失先行赔付服务至高5万元



中国移动守护宝1元/月

合约期12个月

仅对订购者适用

5万元

防诈骗

智能提醒 实时位置

每月
100分钟

超清
视频通话

可添加5人
共享
守护功能

温馨提示：
1.活动时间：2025年6月1日-12月31日。
2.合约期内，用户须使用中国移动通信网络服务，办理退订/销户/携转，无需承担违约责任。
3.活动到期自动续订，如需提前终止合约，请拨打客服热线10086或前往当地营业厅办理。

*详情可前往【超级SIM守护宝】小程序查看咨询。

扫码即可办理
1元守护宝(个人标准版)
其他请前往当地营业厅办理

